
「バスに関する高校生アンケート調査」の結果について 議題3-1

配布数 1598

有効回答数 1506 回収率　　94.2％

■お住まい（市内・市外）
分類 票数

村上市内 1112

他市町村 359

無回答 35

合計 1506

　村上市内（内訳）
分類 票数

村上地区 543

荒川地区 145

神林地区 140

朝日地区 185

山北地区 88

無回答 11

合計 1112

　他市町村（内訳）
分類 票数

関川村 81

胎内市 180

新発田市 81

聖籠町 1

新発田市 9

阿賀野市 2

北蒲原郡 1

五泉市 1

無回答 3

合計 359

■性別
分類 票数

男性 702

女性 787

無回答 17

合計 1506

Ⅰ　基本属性

市内 
73.9% 

市外 
23.8% 

無回

答 
2.3% 

男性 
46.6% 

女性 
52.3% 

無回

答 
1.1% 

無回

48.9% 

13.0% 

12.6% 

16.6% 

7.9% 

1.0% 

村上地区 

荒川地区 

神林地区 

朝日地区 

山北地区 

無回答 

22.6% 

50.1% 

22.6% 

0.3% 

2.5% 

0.6% 

0.3% 

0.3% 

0.7% 

関川村 

胎内市 

新発田市 

聖籠町 

新潟市 

阿賀野市 

北蒲原郡 

五泉市 

無回答 
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■学年

分類 票数

１年生 478

２年生 506

３年生（４年生含む） 504

無回答 18

合計 1506

■バイク（原付・自動二輪運転免許の有無）

分類 票数

ある 79

ない 1364

無回答 63

合計 1506

■マイカーで送迎してもらえる人の有無

分類 票数

いる 1088

いない 355

無回答 63

合計 1506

■よく利用する場所　　　※複数回答

1年生 
31.7% 

２年生 
33.6% 

３年生 
33.5% 

無回

答 
1.2% 

いる 
72.2% 

いな

い 
23.6% 

無回

答 
4.2% 

131票 

49票 

38票 

36票 

35票 

27票 

19票 

19票 

18票 

17票 

151票 

村上駅・周辺 

学校近くのコンビニ 

TSUTAYA村上店 

国道７号 

教育情報センター 

学校 

生涯学習センター「マナボーテ村上」 

イオン村上東店 

原信（村上インター店、村上西店） 

カラオケマイム（村上駅前店、村上国道店） 

その他 

ある 
5.2% 

ない 
90.6% 

無回

答 
4.2% 
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〔問１〕通学のとき、ご自宅を出る時刻、ご帰宅の時刻をご記入ください。

自宅出発時刻
分類 票数

5時台 19

6時台 237

7時台 880

8時台 350

9時台 1

無回答 19

合計 1506

自宅到着時刻
分類 票数

15時台 20

16時台 187

17時台 270

18時台 399

19時台 441

20時台 75

21時台 41

22時台 38

23時台 2

無回答 33

合計 1506

〔問２〕通学の交通手段はどれですか。　　　※複数回答

【行き】 分類 票数

電車 669

バス 91

タクシー 1

自家用車 886

バイク 11

自転車 294

徒歩 816

無回答 14

合計 2782

【帰り】 分類 票数

電車 677

バス 118

タクシー 1

自家用車 808

バイク 10

自転車 282

徒歩 827

無回答 32

合計 2755

Ⅱ　普段の通学時の交通手段についておたずねします。

1.3% 

12.4% 

17.9% 

26.5% 

29.4% 

5.0% 

2.7% 

2.5% 

0.1% 

2.2% 

15時台 

16時台 

17時台 

18時台 

19時台 

20時台 

21時台 

22時台 

23時台 

無回答 

1.3% 

15.7% 

58.4% 

23.2% 

0.1% 

1.3% 

5時台 

6時台 

7時台 

8時台 

9時台 

無回答 

電車 
24.60% バス 

4.30% 

タク

シー 
0.04% 

自家用

車 
29.30% 

バイク 
0.40% 

自転車 
10.20% 

徒歩 
30.00% 

無回答 
1.16% 

電車 
24.02% バス 

3.30% 

タク

シー 
0.04% 

自家用

車 
31.83% 

バイク 
0.40% 

自転車 
10.61% 

徒歩 
29.33% 

無回答 
0.47% 
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〔問３〕問２で「バス」以外を選択した方にお聞きします。
         普段の通学にバスを利用しないのはなぜですか。　　　※複数回答

〔問４〕運行してほしいバスについてお聞きします。
         ここをバスが走っていたらいいなと思うルートはありますか。
         （利用は通学に限りません。乗降場所は最寄りの施設や店舗名の記載でも構いません。）

※複数回答
【ルート】  

19.4% 

19.3% 

3.8% 

8.3% 

8.0% 

9.7% 

14.2% 

17.3% 

自宅から学校までの距離が近いから 

自宅の近くにバスが走っていないから 

バスは走っているが、近くにバス停がないから 

バスの運行ダイヤが通学時間と合わないから 

バスの料金が高くて負担が大きいから 

ほかの手段より時間がかかって無駄に感じるから 

その他 

無回答 

村上駅 

218票 

学校 

106票 

その他 

161票 

35票 
16票 

48票 

115票 

96票 

49票 

96票 

2票 村上駅 ～ マナボーテ村上 

村上駅 ～ 中等教育学校 

村上駅 ～ 村上桜ヶ丘高校 
2票 村上駅 ～ 村上高校 

村上駅 ～ 国道７号 

村上駅 ～ その他 

10票 学校～ 国道７号 
学校～ その他 

マナボーテ村上～ 中等教育学校 5票 
教育情報センター～ 中等教育学校 1票 

教育情報センター～ 坂町駅 1票 
教育情報センター～ その他 6票 

国道７号 ～ その他 

国道７号～村上営業所 3票 

その他 ～ その他 

回答数 

485票 

48票 

35票 

16票 

10票 

5票 

3票 

2票 

2票 

1票 

1票 

115票 

96票 

49票 

6票 

96票 

村上駅～国道７号 

村上駅～中等教育学校 

村上駅～村上桜ヶ丘高校 

学校～国道７号 

マナボーテ村上～中等教育学校 

国道７号～村上営業所 

村上駅～村上高校 

村上駅～マナボーテ村上 

教育情報センター～中等教育学校 

教育情報センター～坂町駅 

村上駅～その他 

学校～その他 

国道７号～その他 

教育情報センター～その他 

その他～その他 
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【運行してほしい時間帯】 【利用したい日】

【利用意志】

〔問１〕学生証の提示で利用運賃が半額になる「路線バス学生運賃割引社会実験」を知っていま
         すか。

分類 票数

知っている 699

知らない 765

無回答 42

合計 1506

〔問２〕「路線バス学生運賃割引社会実験」を利用して路線バスに乗車したことはありますか。

分類 票数

ある 347

ない 1116

無回答 43

合計 1506

Ⅲ　路線バス・社会実験・循環巡回バスについておたずねします。

3.2% 
17.4% 

9.2% 
5.1% 

4.5% 
1.1% 

2.5% 
3.1% 

2.6% 
4.0% 

10.2% 
10.2% 

12.5% 
8.4% 

3.0% 
1.2% 

0.9% 
0.9% 

6時台 

8時台 

10時台 

12時台 

14時台 

16時台 

18時台 

20時台 

22時台 

平日 
21.5% 

土・日

曜日 
18.2% 

毎日 
15.6% 

無回答 
44.7% 

5.6% 

38.8% 

15.6% 

40.0% 

本当に困っているので、絶対に利用する 

それほど困っているわけではないが、あったら乗るかも

しれない 

わからない 

無回答 

知って

いる 
46.4% 知らな

い 
50.8% 

無回答 
2.8% 

ある 
23.0% 

ない 
74.1% 

無回答 
2.9% 
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〔問３〕「路線バス学生運賃割引社会実験」が無くてもバスを利用しようと思いますか。

分類 票数

利用する 397

利用しない 1049

無回答 60

合計 1506

〔問４〕これまで村上市では、国道７号線の牛沢（TSUTAYA付近）～田口（ドコモショップ付近）を
         通過するバス路線はありませんでしたが、平成２５年１０月から、北中線が国道７号線を
         通過しています。（学生割引利用で村上駅～牛沢までは片道８０円です。）利用したことは
         ありますか。

分類 票数

ある 106

ない 537

知らない 797

無回答 66

合計 1506

【回答「ある」　内訳】 【具体的な行先】

桜ヶ丘高校 20票

村上高校 18票

TSUTAYA 10票

イオン村上東店 7票

自宅 5票

ガスト 2票

上野（朝日地区） 2票

その他 14票

〔問５〕まちなか循環バス「あべっ車」を利用したことはありますか。

分類 票数

ある 72

ない 777

知らない 598

無回答 59

合計 1506

【回答「ある」　内訳】 【具体的な行先】

イオン村上東店 5票

村上高校 3票

自宅 2票

その他 12票

利用す

る 
26.4% 

利用し

ない 
69.6% 

無回答 
4.0% 

7.0% 

35.7% 

52.9% 4.4% 

ある 

ない 

知らない 

無回答 

通学 
13.7% 

買い物 
35.7% 

習い事 
2.7% 

その他 
30.1% 

無回答 
17.8% 

4.8% 51.6% 

39.7% 

3.9% 

ある 

ない 

知らない 

無回答 

通学 
43.0% 

買い物 
30.7% 

習い事 
1.8% 

その他 
13.2% 

無回答 
11.3% 
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〔問６〕せなみ巡回バスを利用したことはありますか。

分類 票数

ある 128

ない 827

知らない 491

無回答 60

合計 1506

【回答「ある」　内訳】 【具体的な行先】

中等教育学校 32票

瀬波海岸 13票

桜ヶ丘高校 7票

瀬波温泉 4票

瀬波 3票

自宅 3票

村上高校 3票

その他 13票

59票

21票

15票

9票

8票

8票

8票

5票

5票

5票

4票

3票

3票

2票

2票

32票

運転手のアナウンスが聞きとりづらい

乗車人数に合ったバスの大きさにしてほしい

その他

バスの時間と電車の時間を合わせてほしい

休日も運行してほしい

学生服を着ていたら、学生運賃にしてほしい

料金を無料にしてほしい

電車が止まったときの対策をしてほしい（臨時便等）

バス停を増やしてほしい

座席に座ったことを確認してから、発車してほしい

Ⅳ　バスなど公共交通に関するご意見、ご要望がありましたら、ご自由にお書きください。

見方、行先を分かりやすくしてほしい

本数を増やしてほしい

ルートを増やしてほしい

「路線バス学生運賃割引社会実験」を続けてほしい

バスが時間どおりに来ない

料金を安くしてほしい

2.7% 

通学 
38.0% 

買い物 
10.7% 習い事 

0.8% 

その他 
33.1% 

無回答 
17.4% 

8.0% 55.0% 

33.0% 

4.0% 

ある 

ない 

知らない 

無回答 
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